
Želje slovenskih volilcev. 
V deželnem zbora je sedel v preteklem 

zasedanju mož, o katerem bi se lahko dolgo 
dvomilo, ali je mutast ali ne. Bil je to od 
nemških meščanov, od socialdemokratov in 
Stajerčevih šnopsarjev izvoljeni župan slovenje
bistriški, Albert S t i g e r . Ko je kandidiral, 
so plačani agitatorji kovali Stigerjeve zmožno
sti v zvezde, toda komaj je sedel mož nekoliko 
tednov v deželnem zboru, spoznali so vsi, da 
so se hvalisane zmožnosti Stigerjeve nahajale 
samo v domišljiji razvnetih agitatorjev, v istini 
pa jih nikjer ni Mož ni niti dovolj nadarjen, 
niti izobražen, da bi izpolnil upanje, ki so je 
stavili vanj zapeljani volilci. 

Razven zaradi nekaterih predlogov za 
podpore, kakor jih prinese vsak poslanec seboj 
v zbornico, ni Stiger v deželnem zboru do 
zaklučenja deželnega zbora, ki se je izvršilo 
dne 14. jan., izustil nobene besede, le proti 
koncu še je pokazal, da ni mutast, ampak da 
zna govoriti, če tudi bore slabo. Tudi dne 13. 
jan. se je vzbudil iz svojega spanja ter se 
javil za govor. In ko se mu je dovolilo govo
riti, povspel se je celo tako daleč, da je po
vedal deželnemu zboru, katere so želje njegovih 
kmetskih in delavskih volilcev. Rekel je, da 
si njegovi volilci želijo le znanja nemškega 
jezika, češ, ker je v znanju nemškega jezika 
rešitev za našega kmeta in delavca. 

Cel deželni zbor je zastrmel nad to veliko 
modrostjo Stigerjevo. Zastopniki nemških de

lavcev in kmetov so se natihem vprašali, kako 
to, da se našim kmetom in delavcem ne godi 
boljše, ko pa vendar vsi znajo nemški. Slo
venski poslanci pa so pomilovalno gledali 
Stigerja ter menili: Ubogi Stiger, ti pa res 
znaš, kje našega kmeta čevelj žuli! Le poslanci 
nemških mest in bogati graščaki, ki jim je za 

'kmeta in delavca sploh deveta briga, so plo
skali neumnemu govoričenju Stigerjevemu. 

Gospod Stiger, ali vaši volilci res nimajo 
nujnejše želje, nego da se jim dajo šole za 
učenje nemščine? Ali bodo vaši volilci dražje 
prodajali svoje pridelke, če bodo znali nemški ? 
Ali bodo njihove njive in njihovi vinogradi 
bolj rodili, ali se bo njihova živina bolj debe
lila, ali bo jim treba manj davkov plačevati, 
ako bodo znali nemški ? Kje je narod na svetu, 
ki bi pomagal kmetskemu in delavskemu stanu 
iz slabih razmer s tem, da bi ga učil tujih 
jezikov? 

Slovenski volilci! Nepoklicani ljudje vas 
na ta način vodijo na kriva pota! Z lepo 
donečimi besedami vas hočejo omamiti ter vam 
zakriti svoje prave namere. Vcepiti vam hočejo 
popolnoma krive nazore, da vas bo iz sedanjih 
slabih razmer rešila le nemščina! Gotovo, do
bro je, če človek zna več jezikov, če zna 
Slovenec tudi nemški. Mi nismo proti učenju 
tujih jezikov! A mi slovesno ugovarjamo proti 
govorjenju naših nasprotnikov, kakor da bi 
bila prihodnost naših kmetov in delavcev od
visna edinole od znanja ali neznanja nemščine! 
S tem zanašajo in vzdržujejo naši nasprotniki 

med nami le prepir, mi se kregamo zaradi 
nemščine in slovenščine, Nemci pa si med tem 
kupujejo med nami lepa posestva in si zidajo 
lepe hiše, mi si razbijamo glave, Nemci pa 
se vesele pri polnih mizah! 

Slovensko ljudstvo! Ne verjami svojim 
neprijateljem, ki te navdušujejo za reči, katere 
niso zadostno zdravilo za tvoje bolezni. Kmetski 
stan in delavski stan slabo stojita dandanes, 
a ne nemščina, ampak stanovska izobrazba, 
poznanje novodobnih gospodarskih razmer, 
podjeten duh in žilava, krepka volja bodo 
pomagale tem stanovom do sreČ2! Nismo 
proti učenju nemščine, a proti temu, da se 
našemu ljudstvu hoče vcepiti prepričanje, da 
je ta jezik edin rešitelj iz sedanjih zamotanih 
razmer! V istini se s takimi nezrelimi nazori 
med nami neti le prepir, ki nas potiska še 
globeje v nesrečo kakor že tičimo v njej! 
Slovensko ljudstvo! Misli trezno in ne daj se 
zapeljati na pota, na katerih ni rešitve za te! 


